



В следственном управлении организованы занятия по повышению квалификации для слушателей Московской академии Следственного комитета



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации для слушателей Московской академии Следственного комитета Российской Федерации проведены занятия по образовательной программе повышения квалификации следователей и следователей - криминалистов. Темой состоявшихся занятий стали вопросы расследования преступлений, совершенных на объектах транспорта.

Мероприятия включали в себя не только лекционные, но и учебно-практические занятия, для проведения которых были привлечены специалисты Межгосударственного авиационного комитета и Всероссийского научно-исследовательского института железнодорожного транспорта (ВНИИЖТ).



С приветственным словом выступил руководитель следственного управления генерал – майор юстиции Сергей Вазюлин, который рассказал о задачах, стоящих перед сотрудниками следственных органов на транспорте по раскрытию и расследованию преступлений на объектах транспорта, обратив внимание, что существенное изменение правовых основ организации предприятий транспорта предполагает необходимость постоянного совершенствования знаний и навыков следователей. Для успешного избрания и использования криминалистических тактических средств необходимы правильное понимание и верная оценка следственных и судебных ситуаций по уголовным делам о преступлениях в сфере транспорта.

Живой интерес у слушателей вызвали лекции по вопросам организации и безопасному проведению первоначальных следственных действий в случае авиационных либо железнодорожных катастроф, в ходе которых была подробно освещена методика применения криминалистической и специальной техники на месте происшествия.

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления поделились с коллегами сборниками методических рекомендаций по расследованию происшествий на воздушном, водном и железнодорожном транспорте, которые были разработаны на основе обобщения опыта расследования происшествий такой категории.

Кроме того, лекционные занятия были проведены представителями Всероссийского научно-исследовательского института железнодорожного транспорта и Межгосударственного авиационного комитета.

Затем на базе Всероссийского научно-исследовательского института железнодорожного транспорта для слушателей было организовано и проведено учебно-практическое занятие по теме: «Особенности осмотра места железнодорожного происшествия», в ходе которого коллеги из других следственных управлений смогли на практике проверить свои знания и навыки по осмотру места железнодорожного происшествия, применения криминалистической техники, задать интересующие их вопросы специалистам.

Руководство и сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации всегда открыты к любой форме сотрудничества с коллегами по обмену следственным опытом.

Изображения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1450624>